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 2024 جانفي 07في:  ميلة
 والآلة الحاسبة.  SCFيسمح باستخدام مدونة حسابات النظام المحاسبي المالي ملاحظة: 

 التمرين الأول:  
، وكانت ميزانيتا  Bوامتصاصها للشركة    Aعلى الاندماج من خلال رفع رأسمال الشركة    Bو  Aاتفقت الشركتان    2020جوان    8بتاريخ  

 الشركتين المبسطة بتاريخ الاندماج كما يلي: 
 :  Aالشركة 

 الخصوم  الأصول  
 المبلغ البيان  رقم الحساب  المبلغ  البيان  رقم الحساب 
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30 
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512 

 تثبيتات مادية
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 زبائن
 البنك
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250.000 

101 
 

106 
401 

وحدة    1.000القيمة الاسمية  رأس المال )
 نقدية للسهم(

 احتياطات 
 موردون 

5.000.000 
 

5.250.000 
1.250.000 

 11.500.000 المجموع 11.500.000 المجموع
 : Bالشركة 

 الخصوم  الأصول  
 المبلغ البيان  رقم الحساب  المبلغ  البيان  رقم الحساب 

21 
30 

411 
512 

 تثبيتات مادية
 بضائع
 زبائن
 البنك

5.000.000 
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350.000 
150.000 

101 
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401 

الاسمية   )القيمة  المال  وحدة    1.000رأس 
 نقدية للسهم(

 احتياطات 
 موردون 

3.000.000 
 

2.750.000 
750.000 

 6.500.000 المجموع 6.500.000 المجموع
 ولأغراض عملية الاندماج، تم الاتفاق على ما يلي:  

 وحدة نقدية.  8.250.000بقيمة    Bتقيم التثبيتات المادية للشركة  ؛  وحدة نقدية  12.250.000بقيمة    Aتقيم التثبيتات المادية للشركة   -
 المطلوب:

 .Bو Aأحسب القيمة الحقيقية لأسهم الشركتين  -1
 .الشركتين الدامجة والمندمجةأحسب معدل تبادل الأسهم بين  -2
 . Bحتى تمتص الشركة  Aأحسب عدد الأسهم التي يجب أن تصدرها الشركة  -3
 . Aأحسب قيمة الزيادة في رأس المال التي يجب أن تقوم بها الشركة الدامجة  -4
 أحسب علاوة الإصدار.  -5
 . Bالشركة المندمجة ة قم بالتسجيلات المحاسبية الخاصة بعملية الاندماج في يومي -6
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 :الثانيالتمرين 

I . الأصول المالية التالية:   حازت شركة "النجاح" على 2018/ 11/ 18بتاريخ 
وحدة نقدية للسهم الواحد، سددت بشيك، وتريد شركة النجاح الاحتفاظ بهذه   500من رأسمال الشركة "أ" بسعر    %60سهم تمثل    200  -

 للسيطرة على الشركة "أ".  الأسهم
وحدة نقدية خارج الرسم    500وحدة نقدية للسهم الواحد، علمًا أن عمولة وساطة البنك بلغت    250سهم تخص الشركة "ب" بقيمة    100  -

HT (TVA = 19%وقد سددت شركة ا ،).لنجاح قيمة الأسهم والعمولة عن طريق شيك بنكي، وتم تخصيص هذه الأسهم لنشاط المحفظة 
التنازل عن هذه الأسهم في الأجل القصير   الشركةوحدة نقدية للسهم، سددت بشيك، تريد    100سهم تخص الشركة 'ج" بقيمة    500  -

 )خصصت للمتاجرة(. 
 . "النجاح"لأسهم المذكورة في يومية شركة سجل القيود الخاصة بعملية شراء ا -المطلوب: أ

 كانت كما يلي:  31/12/2018للشركتين"ب" و"ج" في  السهم الواحدلنفترض أن قيمة   -ب           
 ج ب الشركة 

 90 260 قيمة السهم )وحدة نقدية(
 . 2018/ 12/ 31سجل القيود المناسبة في           

وحدة نقدية للسهم وكل أسهم الشركة "ج" بسعر  240باعت شركة "النجاح" كل أسهم الشركة "ب" بسعر  2019/ 15/1بتاريخ  -ج        
 وحدة نقدية للسهم حصلت بشيك، سجل عملية التنازل في يومية شركة "النجاح".  110

II  وحدة نقدية مع   1.000.000وحدة نقدية، بسعر    1.000.000سندات قيمتها الاسمية    حازت شركة "النجاح" على  1/1/2019. بتاريخ
، تاريخ %10وحدة نقدية )تضاف لتكلفة حيازة السندات(، وقدر معدل الفائدة الاسمي بـ  100.000احتساب تكاليف شراء مباشرة بقيمة  

الاستحقاق، تنوي الشركة الاحتفاظ بهذه  ، تسدد الفوائد في نهاية كل سنة بينما تسترجع قيمة السند في تاريخ  31/12/2023الاستحقاق  
 السندات إلى غاية تاريخ استحقاقها، ويتم تسديد جميع العمليات عن طريق البنك.

 : المطلوب
 . %10و %7أحسب معدل الفائدة الضمني لهذه السندات، علمًا أنه محصور بين  - أ

 قد بإعداد جدول اهتلاك هذه السندات. -ب
 . 31/12/2023و 2019/ 31/12السندات، والقيود المحاسبية في سجل محاسبيًا قيد حيازة  -ت

 
 
 
 

 بالتوفيق 


